
  

27.2.24  

DP kreds Sønderjylland                       

Referat fra Styrelsesmøde tirsdag den 27.2.24 kl 17-18.15 på TEAMS  

  

Deltagere: Tove, Ingrid, Laila, Lisbeth, Sabrina (deltager 10 min) og Dorthe  

Valg af referent Dorthe 

  

Godkendelse af referat fra møde 4.1.  ok 

  

Møde med næstforperson Rose-Marie 6.2. orientering fra Ingrid, Sabrina, Laila og Dorthe  
  

Formandskollegiemøde 27.2 kort orientering fra Dorthe  
  

Økonomi  

 Lisbeth orienterer. Regnskabsafdelingen i DP er meget behjælpelige. Lisbeth får snart 

kiggeadgang til kontoen.  

 

 Husk at lave budget for alle arrangementer med deltagerbetaling inden vi laver opslag. Skal der 

betales moms? 

  

Huskeliste til arrangementer  

 Lisbeth og Dorthe har snakket om hvilke punkter, der skal med i huskelisten. Dorthe 

laver forslag forud for næste møde  
  

  

Arrangementer 2024  

Kursus med Lone Kærvang 12.-13.1 Ego-state hypnose   
• Lisbeth gav kort referat og evaluering af kurset  
• Bragende succes, højt fagligt niveau, tryg stemning, lærerigt og højt 

udbytte 
• Erfagruppen var meget tilfredse med et lokalt kursus 
• Lone har givet udtryk for tilfredshed på alle måder 
• Kurset blev gennemført med 10 deltagere. Alle var betalende – også 

styrelsen 
• Nogen var glade for, at den ene dag var lørdag, og andre ville foretrække 2 

hverdage 



• Kurset var godkendt til specialist, så derfor ikke moms-belagt 
• Lille underskud på 3.000 pga. sent afbud 
• Afholdt i Kirsten Opsal Bertelsen og Mette Hennelunds lokaler, Bjerggade 
• Forplejningen blev holdt på lavt budget med hjemmelavet mad 

 

 Opfølgningskursus 

 Lisbeth snakker med Lone om interesse og hvis positivt, så skriver Lisbeth 

til deltagerne, om der er interesse for opfølgning + om de foretrækker 2 

hverdage  
  

 

Maria Schøsler Zink, Børnehus syd  
• Onsdag den 10. april kl 16-18 på Folkehjem. Tove har kontakten  

o Lisbeth sørger for gave, 200 kroner 

o Forplejning – kaffe/te 40 kroner + frugt 25 kroner 

o Tove byder velkommen 
 

• Mere annoncering  

o Opslag vedhæftet 

o Sabrina annoncerer i Psykologforum FB 

o Laila annoncerer i FB privatpraktiserende og Kreds Ribe 

o Tove snakker med Maria om annoncering i hendes netværk 
 

• Styrelsesmøde kl 18 med smørrebrød. 35 kroner per stk. 
 

Tove har kontakten til Folkehjem. Dorthe giver Tove besked om 

deltagerantal + ønsker til smørrebrød 3.4 
 

  

Henrik Møller, naturterapi og Act. Fagligt arrangement  

• Torsdag den 6.6 kl 12.30 – 15.30 på Stensbæk kursuscenter  
• Kontrakt er vedhæftet 
• Opslag vedhæftet 
• Mere annoncering aftaler vi 10.4 

  

Kristian Winther Pedersen, psykolog i Kriminalforsorgen. Fyraftensmøde 
 

 Onsdag 2.10 kl 16-18  

 Kristian giver Dorthe besked om honorar og sender en tekst / billede til 

annoncering 

 Lisbeth og Dorthe lægger budget forud for annoncering 

 Lisbeth spørger, om vi kan være på UC-syd 

 

 

 

 

 



Årsmøde og generalforsamling 2024  

• Mandag den 11.11 kl 16-20 på Skyttegården  
• Aftale om besøg fra bestyrelsen. Aftales nærmere efter DP 

generalforsamling  

• Indkaldelse til generalforsamling 8 uger før 

Forslag  
  

Mona Kjær Ditlevsen, forældrefremmedgørelse – forslag fra Lisbeth  
• Lisbeth kontakter Mona inden den 10.4 vedr. interesse og honorar 

  

 Opfølgningskursus med Lone Kærvang i hypnose   

 

 Lisbeth snakker med Lone om evt. opfølgning 

 

  

Evt.  
  

Næste møde 10.4 kl 18 – 20 efter fyraftensmøde 

 

 Send punkter til dagsorden til Dorthe 

 Vi skal bl.a. snakke om, hvad vi vil med arrangementer i Kredsen og om 

huskelisten ”fra idé til praktisk gennemførelse” 

 

 

  

  

  

   


